
 

 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

 V Praze dne 15. září 2009 

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 71 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

 k  

návrhu na řízení vlády o informa čním systému výzkumu, experimentálního 
vývoje a inovací  

_______________________________________________________________ 

 

I.  

Cíl návrhu 

Návrh nařízení vlády předkládá předseda vlády. Návrh nařízení vlády se 
předkládá v přímé souvislosti s rozsáhlou novelou zákona o podpoře výzkumu, 
experimentálního vývoje a inovací, která mj. upravuje i části týkající se informačního 
systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací. Změny dosavadního 
prováděcího právního předpisu (nařízení vlády č. 267/2002 Sb., o informačním 
systému výzkumu a vývoje) byly zpracovány a předloženy do meziresortního 
připomínkového řízení formou jeho novely. Na základě požadavku Legislativní rady 
vlády byl předložený materiál přepracován a předkládá se jako nové nařízení vlády. 

 
II.  

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

V odůvodnění k tomuto materiálu není obsažena závěrečná zpráva RIA 
Zpracovatel své rozhodnutí neuplatňovat k předloženému materiálu RIA vysvětluje                  
v předkládací zprávě i v odůvodnění tím, že se jedná o úpravu technického charakteru 
a využívá tak výjimky z povinnosti zpracování závěrečné zprávy z hodnocení dopadů 
regulace podle části 3 Obecných zásad. 

 

III.  

Způsob projednávání návrhu 
 

Původní materiál – návrh novely nařízení, byl rozeslán do meziresortního 
připomínkového řízení dopisem předsedy vlády a předsedy Rady pro výzkum a vývoj 
dne 12. 6. 2009, s termínem dodání stanovisek do 6. 7. 2009. Bylo doručeno celkem 
47 připomínek od 13 připomínkových míst, z toho 9 zásadních připomínek. 27 
připomínkových míst nevzneslo proti předloženému návrhu žádné připomínky. 
Vyhodnocení tohoto řízení je uvedeno v části V materiálu. Rozsah navržených změn 
vyplývá zejména z četnosti změn či rozšíření pojmů v prováděném zákoně, které je 
nutno do prováděcího předpisu promítnout, proto byl na základě návrhu Legislativní 



 
rady vlády návrh novely předložený do připomínkového řízení přepracován na  návrh 
nového nařízení vlády, kterým bude dosavadní předpis nahrazen. 

 
Návrh nového nařízení byl rozeslán do zkráceného a zúženého meziresortního 

připomínkového řízení dne 8. června 2009 s termínem pro zaslání připomínek do 
18. června 2009. K vyhodnocení dopadů předloženého návrhu mělo zásadní 
připomínku Ministerstvo financí. Způsob vypořádání zásadních připomínek je uveden  
v části IV. materiálu. Všechny zásadní připomínky byly s jejich předkladateli 
projednány, materiál je předkládán bez rozporu. 

 
 

IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 
 

Vzhledem k legislativně technickému charakteru návrhu se hlediska hodnocení 
dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 

V.  

Závěr 

Z důvodů uvedených v bodu III. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


